


Programme familial d’éducation

Centre familial d’éducation d’Unifor,
Port Elgin, Ontario
Du dimanche 24 juillet au vendredi 5 août 2022

Le programme familial est de retour ,si vous souhaite participer , lisez ce document et remplissez les documents joints. La date limite pour s'inscrire et le 29 avril à midi heure de l'Est

Le Programme familial d’éducation d’Unifor est une occasion exceptionnelle de vivre une expérience syndicale enrichissante, le tout dans un environnement familial propice aux activités sportives, aux loisirs et à la détente. Le Centre familial d’éducation d’Unifor est situé à Port Elgin, en Ontario, sur les rives du lac Huron. Il offre tout ce qu’il faut pour que votre famille vive une expérience inoubliable. Ne laissez pas passer cette occasion… Inscrivez-vous dès aujourd’hui!
Contenu du programme
Les ADULTES pourront parfaire leurs connaissances sur l’histoire, la structure et les politiques de notre syndicat. Ils analyseront et débattront en groupe sur divers sujets d’actualité qui touchent les enjeux économiques et sociaux auxquels les familles, les travailleuses et les travailleurs sont confrontés. Ils se familiariseront également avec le fonctionnement et l’administration d’une section locale.
Toutes les séances recourent à des méthodes pédagogiques actives s’adressant aux adultes et se déroulant dans un cadre très informel.
Le programme familial se termine par la tenue d’un «simili congrès», durant lequel les adultes et les ados auront l’occasion de mettre en pratique les notions qu’ils et qu’elles auront apprises durant le programme.
Les ADOLESCENT(E)S de 13 à 18 ans sont intégré(e)s dans un programme se rapprochant sensiblement de celui des adultes, tout en étant orienté en fonction de leur âge et leurs préoccupations. Les méthodes pédagogiques sont conçues de manière à stimuler le plus possible l’intérêt et la participation des jeunes. Plusieurs activités sportives et sorties en groupe sont également au programme.
Les ENFANTS de 5 à 12 ans  bénéficieront d’un service d’animation dispensé par des moniteurs et monitrices expérimenté(e)s possédant une formation en natation, en réanimation cardio-respiratoire et en premiers soins d’Ambulance St-Jean. Ils pratiqueront, tout au long du programme, de nombreuses activités, des arts plastiques en passant par les jeux et sports en groupe. De la baignade entre amis dans le lac Huron est également à l’horaire chaque jour. Plein de soleil, de nouveaux amis et beaucoup de plaisir en perspective et en toute sécurité!
Les ENFANTS de 3 mois à 4 ans fréquenteront la garderie du Centre où des services de garderie leur seront dispensés par notre personnel formé en psychologie et en éducation de la petite enfance. Des aires de jeux extérieures seront également mises à la disposition des tout-petits, dont des balançoires, carrés de sable, tricycles... La Garderie possède un équipement des plus modernes et adapté à leurs besoins quel que soit leur âge.
La participation aux activités de formation est obligatoire pour tous les membres de la famille présents.
Heures de classe
Les heures de classe sont de 9h à 15h30 tous les jours, sauf les mercredis après-midi, le samedi et le dimanche (en mi-session), ces périodes étant réservées à l’horaire comme temps libres pour les jeux et la détente en famille.
Le Centre familial d’éducation d’Unifor offre tout ce qu’il faut pour la pratique de plusieurs sports.


Pour être admissible au Programme Famillail d’éducation 
· Vous devez être membre Unifor 
· Chaque participant ou pratiquante doit prendre 2 semaines de vacances afin de participer au programme, car le temps perdu n’est pas remboursé 
· Unifor fournit les repas, l hébergement et les cours durant le séjour

										
Le Service  d’éducation de Unifor offrira des séances d’informations pour les personnes intéressées aux dates suivantes :
· Le mardi 15 mars de midi à 13h;
· Le jeudi 17 mars de 17h à 18h;
Le samedi 26 mars de 10h à 11h. 

Retournez-moi les documents remplit au plus tard 29avril 2022 at 12 :00HNE
Ada@unifor2002.org 

		


Merci 
Ada 











